

国航航班晚点 乘客抱怨降落不果断

飞行员将牢骚乘客打骨折

□据《华夏时报》报道 飞机因天气原因晚点,中国香港乘客吕先生发出抱怨声后,与国航的飞行员发生肢体冲突。经法医鉴定,吕先生左锁骨骨折,属轻伤。

事发 抱怨晚点惹怒飞行员

吕先生是中国香港居民,并拥有加拿大永久居住权。8月1日,他和儿子乘坐国航CA922航班从温哥华飞往北京。因天气原因,飞机暂时降落在天津,比原定到北京的时间晚了近8个小时。

“我对空中小姐说‘如果能果断降落,我们就不会被耽搁这么久了’。”吕先生说,就因为这句话,坐在商务舱2D位置上的一名50多岁的男子突然跳起来,指着他的鼻子说“你说的什么话?你负不负责任?你知道什么”。见此情形,吕先生的儿子过来对这名男子说:“你指谁?把手放下来!”对方仍然大喊大叫,被乘务长及机组人员拉开。

冲突 投诉途中双方均动手

吕先生告诉记者,他从

其他机组人员口中得知,冲自己发火的男子是飞机上的副驾驶,姓牛。因为飞机晚点,再加上发生此事,十多名旅客联名写了投诉信。

当晚11点40分左右,飞机降落在首都机场。吕先生和儿子在出口处等飞行员,准备拉着他们去投诉,看到那名牛姓飞行员和另外两名飞行员出来后,他们便跟了上去。

“快到卫生检疫口时,其中一个30多岁的飞行员突然转过身来,冲我们喊‘你××的捣什么乱?你们就是欠

骂’。”吕先生说,他听了也很生气,说了一句“你还要打人啊”,不料对方上来就是一拳,吕先生右耳被打中后倒在了地上。那名牛姓飞行员也冲上来和吕先生的儿子打成一团,机场人员将双方拉开。十多分钟后,机场派出所的民警赶到,将他们送到医院。吕先生说,他事后了解到,向自己挥拳的男子姓马,也是这次航班的飞行员。

国航 证实飞行员参与打架

随后,记者联系到国航

客户服务总监郝玉萍女士。郝女士证实,参与打架的确实是国航飞行员。她表示,事情发生后,国航曾派人出面向吕先生道歉。

记者随后询问参与打架的两名飞行员的情况及他们是否会受到处罚,郝女士表示,马姓飞行员已经因伤入院治疗,国航还需要向双方当事人了解情况,再作决定。

法医鉴定中心证实,吕先生左锁骨骨折,鉴定结果认定是轻伤。

目前,双方均未否定通过法律手段解决的可能。

深圳出现“马桶餐厅” 坐着“马桶”吃大餐



□据《广州日报》报道 坐在“马桶”上,围在“蹲厕缸”旁,看着厕缸里的“东东”,享受“马桶冰一号”。你以为是记者在开玩笑,这确实是时下一些年轻人的“下午茶”。深圳罗湖一家特色餐饮店竟然打起“在马桶上用餐”的旗号,把餐馆装饰得跟厕所一样,而且这家餐馆的生意非常火爆,受到年轻人的青睐。

这家餐馆门口摆着两个大马桶,餐厅里客人们都坐在一个马桶上面,而餐桌则是加玻璃罩的“蹲厕缸”。餐厅最有特色的食品叫“马桶冰一号”,在一个浴缸一样的容器里,放着一些汤丸、刨冰,外面还铺上一些椰果等,看起来还颇像“排泄物”。

在记者调查的10个人中,有7人表示不会去这样的餐厅,另有3个年轻人均以好奇的心态表示乐于尝试。

追寻祖父足迹 女子徒步丈量边疆



刘英(图片由本人提供)

□据《南方都市报》报道 从东北边疆的三国边境到最南端的西沙群岛,我国东部万里边疆疆域风景如画。深圳一名网名“银翅败毒丸”的铁杆驴友刘英女士,在走遍了西北后突发灵感,创意改走中国东部边缘线,决定历时3个月,用脚步在我国东部沿线勾画一个完美的弧线。她的创意得到了深圳磨房论坛“梦想实现”活动的赞助。

今年,刘英参加了深圳磨房论坛“梦想实现”竞选活动,她在竞选策划中写道:“对家史的了解也沉积在对于东北边疆与海岸沿线的想象中。许多年过去了,去祖父生活、工作过的东北边疆,追寻祖父一家迁徙的足迹,从边疆到海边,一直是我梦想的旅途。”

刘英计划自己的行程分为两段,第一段是东北边疆与三国边界的游走,从海岸线北端中朝边境的丹东一直到中蒙边境的二连浩特,大致沿着与三国交界的线路。第二段则是沿着中国东部海岸线的旅行。

女子精心培育20年 一株昙花同开15朵



□哈尔滨消息 8月14日晚,哈尔滨张桂琴女士精心培育20年的一株昙花,竟然在同一时间15朵昙花竞相绽放。每朵昙花的直径均在15厘米左右。这15朵昙花是从当晚9时开始开放,一直持续到晚11时才陆续结束。

美女飞车狂飙253公里

网站播出视频惹争议

□据《北京娱乐信报》报道 日前的一则消息引起了记者的注意,一名所谓的“美女司机”,开着奔驰从浙江台州到杭州狂飙253公里用1小时22分,并把其中18分钟的视频上传到了一家广州的视频网站上,供众人分享。这段视频,不仅引发了网友的是非之辩,也引发了众人关于眼球经济和网站把关问题的争论。

事件 飙车视频点击量近50万

记者14日下午4点40分登录到该视频网站,看到首页上放着的的就是这条飞车视频,累计点击量已经高达483010次。

网名为KING的作者在飞车视频的简介中说:“隧道里面最快235公里/小时,外面最快255公里/小时。高速公路全长253公里,用时1小时22分钟,比我以前最快时间快了2分钟,庆祝一下哈哈!”看来,这个作者并非第一次开快车了。

反响 飙车招来400条评论

记者13日下午点击进入网友的留言区,看到在这个视频内容后面,已有近400条评论。除了个别网友表示了对车速的赞赏外,更多的网友直接表达了对这名飞车和超车者的不满,有网友留言说,“希望我不要遇到你这种司机。”有的说,“爽啊,去天堂的路上看你还没滋滋的。”还有的则劝车主,“太危险了,平安才是本钱。”很多人都认为这是一种不负责任的表现,而且威胁到了他人的安全。

观点 网上播此内容不妥

互联网领域的知名律师、北京市潮阳律师事务所首席IT律师胡刚,接受记者采访时表示,该网民车速平均达184公里/小时,本身违反了交通法规,是一个违法行为,网站上提供这一视频内容,应该说起码是不妥当的。

妇科检查时,发现摄像头对着自己

医院称为防私自收费,患者担心隐私被偷窥

□据《生活报》报道 日前,家住哈尔滨市呼兰区的黄先生向记者反映,他的女友到呼兰区妇幼保健院妇产科门诊检查,离开时却发现屋内墙角安装的一个摄像头正对着她。10日,院方对记者表示,医院安装摄像头仅仅是为了监督医生私开处方、私下收费的行为,同时为了防盗。

在医院的监控之下工作,医生的心里感到非常压抑,上起班来总觉得不舒服。妇产科门诊一医生说,医院安装摄像头是为了杜绝医师私下收费,所以医生们只能听从医院安排。

院方称为防私自收费

据妇幼保健院院长介绍,该院在20多天前在3条走廊、化验室、B超室、儿科的微量元素室、妇产科门诊、计划生育科共安装了8个摄像头。果院长说,安装摄像头有两个目的,一是为了防止医生私自收费,二是为了防盗。

该院财务科科长称,医院安装摄像头后,病人并没有减少,相反各科室的收入明显增加了,说明摄像头开始发挥作用了。

律师称涉嫌侵犯隐私

黑龙江省孟繁旭律师事务所律师孙律师表示,这家医院在敏感区域安放这种全天监视摄像头已经涉嫌侵犯医生和患者的隐私权。此外,如果医院保管的这些录像资料被他人利用最终影响患者的权益,医院同样需要承担法律责任。

患者担心隐私被偷窥

10日上午,记者来到呼兰区妇幼保健院。一进医院就在走廊里看见了摄像头,一名女患者告诉记者:“不光走廊,好几个科室里都有摄像头。”这名女患者对此很不满,认为医院妇产科门诊等处安装摄像头这种行为明显侵犯了患者的隐私权。

医生感觉非常压抑

记者询问了被安装摄像头的部分科室的医生。据反映,他们大多数对医院的这一做法表示不满,

促进登封市旅游有功 少林寺方丈获赠豪华越野车



方丈释永信获得的大众越野车 许俊文 摄

□据《大河报》报道 14日上午,河南登封市嵩山广场,10辆崭新的汽车身披“红花排成一排,格外引人注目。这些

汽车是今年登封市政府用于奖励为登封旅游做出突出贡献的单位和个人的。上午9时30分,登封市

委、市政府召开了旅游产业发展大会,并举行了隆重的表彰仪式。该市拿出300万元资金,首次对近几年为登封旅游事业发展做出突出贡献的先进单位和个人给予重奖。

上午11时许,当主持人宣布少林寺方丈释永信获得价值100多万元的大众越野车、“禅宗少林·音乐大典”大型实景剧项目负责人梅帅元获得50万元的宝马轿车时,台下顿时掌声雷鸣。当天对在登封旅游产业发展中做出贡献的嵩管委、宣传部、旅游局、少林景区管理局、文物局、宗教局、体育局等26个单位也分别给予了奖励。

一次性治疗下肢静脉曲张

张先生向笔者反映,由于常年站立工作,不知不觉的患上了静脉曲张,近十年来,小腿经常胀痛、抽筋、瘙痒,皮肤表面呈蚯蚓状,凹凸不平,近4年来小腿皮肤逐渐发黑,形成溃烂,创口面积逐渐扩大,流脓,曾到多家医院治疗,但疗效一直都不理想,他感到十分痛苦,甚至对治疗失去信心。

去年一次偶然的机会,在媒体上看到南京京华医院静脉曲张诊疗中心王主任等专家治疗了不少静脉曲张、静脉炎、老烂腿、脉管炎的病人,于是,我拨通了该院



025-84548673的咨询电话,抱着试试看的心态,找到了位于南京市新街口淮海路146号的京华医院静脉曲张科,王主任为他认真的检查和细心地诊断后,采用中成药物结合外用药物进行一个疗程治疗后,小腿肿痛明显减轻到消失,溃疡伤口奇迹般痊愈,使我又激动又高兴。一个月后,我又来到京华医院复诊,王主任运用静脉介入疗法不开刀快速除去了我下肢静脉曲张溃烂的根源,患肢越来越有力了,无复发无反弹。故借贵报一角,感谢南京京华医院静脉

南京京华医院 静脉曲张科 24小时 咨询:025-84548673

失眠抑郁、头晕头痛、羊角风

南京京华医院失眠抑郁、羊角风诊疗中心 特邀著名神经内科王主任来院亲诊,该院拥有经验丰富的专家队伍,针对目前众多患者无法摆脱失眠痛苦及安定困扰,对国内外所有有关治疗失眠症、抑郁症的验方进行全面的分析和

整理并结合心理疗法进行了辨证施治,专业治疗各种原因引起的顽固性失眠、抑郁症、躁狂症、焦虑恐惧、精神分裂症、羊角风、头晕头痛、记忆力减退、疲劳综合症、更年期综合症、老年痴呆症等。 预约热线:025-84409045 地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)乘1路、游2、31、80路杨公井站下

南京京华医院 | 腋臭诊疗中心



告别腋臭 一身轻松

腋臭,难闻的异味让人避而远之,在生活、工作和学习方面带来许多尴尬和精神压力。使患者的自尊心受到严重的伤害,在恋爱婚姻中产生一定的困难,有的甚至影响到一辈子的幸福。

南京京华医院在省内率先引进目前世界尖端“ZS微创腋臭清除术:该技术只需一次性在腋下切入麦粒大小口(约0.5cm左右)结合精确定位系统,该系统可在准确无误下彻底清除大汗腺根源,无疤痕、无痛苦、恢复快,不影响学习和工作。曾经药物注射、激光、开刀、局部擦药等治疗无效者,一次治疗,终身受益。

专家忠告:目前正是治疗腋臭最佳季节。选择专业医院,才能去除烦恼。“相信科学,让你的生活更自信!”(专家亲自操作治疗)

健康热线 025-86641220

《节假日不休》 地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)乘1路、游2、31、80路杨公井站下